

సామాన్యుడి ఆయుధం

# తెలంగాణ గాఢ ప్రజ్ఞ



శుక్రవారం, ఏప్రిల్ 19, 2024

డిజిటల్



# దుబాయ్లో భారీ వర్షాలు

ఏడున్నర దశాబ్దాలుగా ఎన్నడూలేని భారీ వర్షాలు కురవడంతో స్తంభించిన జనజీవనం

- హెల్ప్ లైన్ నెంబర్లు  
విడుదల చేసిన దౌత్య కార్యాలయం
- విమానాశయాల్లోనే ఉండిపోయిన వేలాదిమంది ప్రయాణికులు
- హెల్ప్ లైన్ నెంబర్లను  
+971501205172, +971569950590,  
+971507347676, +971585754213  
నెంబర్లకు ఫోన్ చేయవచ్చునని వెల్లడి

## కేసీఆర్ మానసిక రోగిలా మాట్లాడుతున్నారు

- మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు**
- ఎన్నికల్లో పోటీ చేసేందుకు
  - బీఆర్ఎస్ కు అభ్యర్థులు లేరన్న తుమ్మల
  - కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పడిపోతుందని చెప్పడం కేసీఆర్ మూర్ఖత్వమని వ్యాఖ్య

**తెలంగాణ ప్రభ, హైదరాబాద్ :** పదేళ్ల పాటు అధికారంలో ఉన్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ పరిస్థితి ప్రస్తుతం దారుణంగా ఉందని మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అన్నారు. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసేందుకు బీఆర్ఎస్ కు అభ్యర్థులు కూడా దొరకని పరిస్థితి ఉందని ఎద్దేవా చేశారు. 400 సీట్లు గెలుచుకుంటామంటూ బీజేపీ మ్యాజిక్ చేసే ప్రయత్నం చేస్తోందన్నారు. రాహుల్ ను ప్రధాని చేయాల్సిన బాధ్యత అందరిపై ఉందని చెప్పారు. ఆరు నెలల్లో కాంగ్రెస్

ప్రభుత్వం పడిపోతుందని కేసీఆర్ చెప్పడం ఆయన మూర్ఖత్వానికి నిదర్శనమని అన్నారు. కేసీఆర్ ఒక మానసిక రోగిలా మాట్లాడుతున్నారని విమర్శించారు. లోక్ సభ ఎన్నికల నేపథ్యంలో బీఆర్ఎస్, బీజేపీ లోపాయికారీ ఒప్పందంతో పని చేస్తున్నాయని ఆరోపించారు. మహబూబాబాద్ లోక్ సభ పరిధిలోని ఇల్లందులో మహిళా నాయకుల సన్మాహాక సమావేశం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో తుమ్మల మాట్లాడుతూ పైవ్యాఖ్యలు చేశారు.





### పేదింటి ఆడబడ్డ వివాహానికి ఆర్థికసాయం

**తెలంగాణ ప్రభ (కోరుట్ల) :** ఒక పేదింటి ఆడబడ్డ పెళ్ళి అని మీవంతు ఏమైనా సహాయం చేయమని అడగగానే పెద్దమనసు చేసుకొని ముందుకు వచ్చి పోతుగంటి శ్రీనివాస్, వారి మిత్రబృందం ఆర్థిక సహకారంతో పెళ్ళి కూతురు వారి తల్లికి ఈరోజు బీరువా, పరుపులు, 2కుర్చీలు, డ్రెస్సింగ్ టేబుల్ ఈరోజు మదర్ లవ్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో అందచేయడం జరిగింది. దీనితో పెళ్ళి కూతురు మరియు వారి తల్లి చాలా సంతోషం వ్యక్తం చేస్తూ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. పోతుగంటి శ్రీనివాస్ మరియు వారి బృందానికి మదర్ లవ్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ తరపున ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



### మృతుడి కుటుంబానికి పరామర్శ

**తెలంగాణ ప్రభ (ఎల్లారెడ్డిపేట) :** మండల కేంద్రానికి చెందిన మిర్యాల కార్ కిషన్ తనయుడు సాయి కృష్ణ నిన్నటి రోజు ప్రమాదవ శాస్త్ర గిద్ద చెరువులో మునిగి మరణించగా గురువారం జిల్లా బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు తోట ఆగయ్య, నాయకులు పండ్లపర్ల పరశురామ్ గౌడ్, ఎడ్ల సందీప్, సల్మాన్, రామచంద్రం లు కిషన్ ఇంటికి వెళ్లి పరామర్శించి మనోధైర్యాన్ని కల్పించారు.



### కాంగ్రెస్ పార్టీ అభివృద్ధి కోసం పనిచేద్దాం

**తెలంగాణ ప్రభ (ఎల్లారెడ్డిపేట) :** మన మండలం అన్నదమ్ముల వలే కలిసి ఉండి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభివృద్ధి కోసం పని చేద్దామని ఎల్లారెడ్డిపేట మాజీ సర్పంచ్ నేహరి వెంకట్ రెడ్డి అన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఇటీవల రాజీనామా చేసి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన నేహరిని మాజీ ఉప సర్పంచ్ ద్యాగం లక్ష్మీ నారాయణను, బీఎస్పీ పార్టీకి రాజీనామా చేసి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన ఎడ్ల రాజకుమారులను ఎల్లారెడ్డిపేట కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో గురువారం ఏర్పాటు చేసిన కార్యకర్తల సమావేశంలో భాగంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు దొమ్మాటి నరసయ్య, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు సద్ది లక్ష్మారెడ్డి లు శాలువలు కప్పి ఘనంగా సన్మానించారు.



# దుబాయ్ లో భారీ వర్షాలు



**తెలంగాణ ప్రభ, (హైదరాబాద్) :** భారీ వర్షాలతో దుబాయ్ అతలాకు తలమైంది. ఏడున్నర దశాబ్దాలుగా ఎన్నడూలేని భారీ వర్షాలు కురవడంతో జనజీవనం స్తంభించింది. వేలాదిమంది ప్రయాణికులు విమానాశ్రయాల్లోనే ఉండిపోయారు. ఈ క్రమంలో దుబాయ్ లో చిక్కుకున్న భారతీయుల కోసం అక్కడి దౌత్య కార్యాలయం హెల్ప్ లైన్ నెంబర్లను విడుదల చేసింది. దుబాయ్ లో ఎవరైనా చిక్కుకుపోతే +971501205172, +971569950590, +971507347676, +971585754213 నెంబర్లకు ఫోన్ చేయవచ్చునని తెలిపింది. విమానాశ్రయంలో చిక్కుకుపోయిన ప్రయాణికులకు అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించేందుకు అధికారులతో మాట్లాడినట్లు తెలిపింది. అక్కడి పరిస్థితులపై ఎప్పటికప్పుడు సంప్రదింపులు జరుపుతున్నట్లు తెలిపింది. భారత్ లోని తమ కుటుంబ సభ్యులతో ప్రయాణికులు మాట్లాడుకునేందుకు సదుపాయాలు కల్పించినట్లు తెలిపింది. దుబాయ్ లో పరిస్థితులు సాధారణ స్థితికి వచ్చే వరకు ఈ హెల్ప్ లైన్ నెంబర్లు కొనసాగుతాయని వెల్లడించింది.



## సిరిసిల్ల నియోజకవర్గానికి బీఆర్ఎస్, బీజేపీ ఓరగబెట్టింది ఏమీ లేదు

**కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు లక్ష్మారెడ్డి తెలంగాణ ప్రభ (ఎల్లారెడ్డిపేట) :** సిరిసిల్ల శాసనసభ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్, బీజేపీ పార్టీలు ఒరగబెట్టింది ఏమీ లేదని ఎల్లారెడ్డిపేట కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు సద్ది లక్ష్మారెడ్డి తీవ్రంగా విమర్శించారు. ఎల్లారెడ్డిపేట మండల కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో గురువారం ఏర్పాటు చేసిన విలే కర్నూల సమావేశంలో లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు మాట్లాడిన మాటలు అభ్యంతర

కరంగా ఉన్నాయన్నారు. ప్రజలకు తాము ఎట్లా చెప్పితే అట్లా ఇన్ని రోజులు విని ఓట్లు వేశారని ఇప్పుడు కూడా అదే విధంగా పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ప్రజలను మభ్యపెట్టి ఓట్లు దండుకుందామనే ఉద్దేశంతో మాట్లాడినట్లు ఉందని ఆయన పశువా మనిషా అని ఆయన తీవ్రంగా విమర్శించారు. ఈ సమావేశంలో భాగంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు దొమ్మాటి నరసయ్య, ఎల్లారెడ్డిపేట మండల కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షులు గుండాడి రామారెడ్డి పాల్గొన్నారు.



### గ్రేస్ క్యాన్సర్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో నేడు మెగా వైద్య శిబిరం

**తెలంగాణ ప్రభ (కోటగిరి) :** కోటగిరి మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం గ్రేస్ క్యాన్సర్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో మెగా వైద్య శిబిరం నిర్వహిస్తున్నట్లు లైన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ కోటగిరి డైమండ్ మాజీ అధ్యక్షులు తెల్ల రవికుమార్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు హనుమంత రావు పలేలే కప్ప సంతోష్ తెలిపారు. గ్రేస్ క్యాన్సర్ ఫౌండేషన్ లైన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ కోటగిరి డైమండ్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో ఈ మెగా వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. మండల కేంద్రంలోని చావడిగల్లి చావిడి వద్ద వైద్య శిబిరం కొనసాగుతుందన్నారు. కోటగిరి గ్రామస్థులు ఈ అవకాశాన్ని సద్దానియోగం చేసుకోవాలన్నారు. వివిధ వ్యాధులతో బాధ పడుతున్న వారు క్యాన్సర్ సంబంధమైన లక్షణాలు ఉన్నవారు పరీక్షలు చేయించుకోవాలని తెలిపారు.



